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Soggetto proponente Provincia Comune

06400550486 FI 50013 FI-145-1994 € 5.772,40 € 5.772,40 328236

92097260498 Via delle Corallaie 10 LI Livorno 57121 € 12.378,00 € 12.378,00 293774

NOI PER VOI ODV 94022050481 VIA DELLE PANCHE 133A FI Firenze 50141 € 7.273,00 7.273,00 4714

€ 25.423,40

Cod. fiscale/PIVA
Sede operativa 

proponente (indirizzo)
Cap

Indirizzo 
mail 

soggetto 
proponente

Tipologia 
soggetto 

(Volontariato o 
APS)

Iscrizione 
registro 

regionale 
(indicare 
estremi 

iscrizione)

Iban

Inizio attività 
ed interventi 

(periodo 
31/01 al 
31/07)

Contributo 
complessivo 

(max 
20.000,00 

euro)

Sogg DURC 
SI/NO
+ data

scadenza

Sogg ires
SI/NO

Motivazione 
ires

Data 
creazione 

pratica

Contributo 
assegnato

Sibec

Pubblica Assistenza Campi 
Bisenzio OdV Via Orly, 35

Campi 
Bisenzio

segreteria@p
acampi.it

Organizzazioni di 
Volontariato della 
Regione Toscana

IT69M086732
14000400004
01569

2020-04-
02T00:00:00+
02:00

Il soggetto è tenuto agli obblighi 
contributivi e pertanto soggetto al 
rilascio del DURC scadenza 
19/01/2021

non è soggetto alla 
ritenuta IREF/IRES del 4% 
(ex art. 28 DPR 600/73) in 
quanto:

ONLUS in 
base all'art 16 
del Dlgs 
460/97

2020-07-
08T08:32:19.
642Z

Associazione di 
Promozione Sociale "La 
Solidarietà"

info@circolo
solidarietasv
s.it

Associazioni di 
Promozione 
sociale della 
Regione Toscana

LI-213 DEL 
2011

IT78C01030
1390500000
1166268

2020-02-
01T00:00:00
+01:00

Il soggetto è tenuto agli obblighi 
contributivi e pertanto soggetto al 
rilascio del DURC scadenza 
06/01/2021

non è soggetto alla 
ritenuta IREF/IRES del 
4% (ex art. 28 DPR 
600/73) in quanto:

attività 
diverse da 
quelle di cui 
all'art 55 
D.P.R. 
917/86 
(Testo Unico 
delle imposte 
sui redditi)

2020-07-
13T09:17:36.
225Z

associazione
@noipervoi.or
g

Organizzazioni di 
Volontariato della 
Regione Toscana

FI-438 DEL 
2000

IT49U030690
96061000000
02839

2020-03-
08T00:00:00+
01:00

Il soggetto è tenuto agli obblighi 
contributivi e pertanto soggetto al 
rilascio del DURC – Scadenza Durc 
06/12/2020

è soggetto alla ritenuta 
IREF/IRES del 4% (ex art. 
28 DPR 600/73)

2020-07-
21T15:12:37.
587Z


